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Հրավիրված 

Ա. Լոպոյան 

Հ. Բաբայան 

Հ.Իգիթյան 

Բ. Ղալոյան 

Խ. Զարգարյան 

Օ Ր Ա Կ Ա Ր Գ 
 

1. 19/11/17թ. «Արարատ»-«Փյունիկ» (ԲԽ039) խաղին «Փյունիկ» թիմի ֆուտբոլիստ 

Արմեն Մանուչարյանի (N 9849) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) մասին 

/զեկուցող Ա. Լոպոյան/ 

2. 20/11/17թ. «Լոռի.»-«Էրեբունի» (ԱԽ059) խաղը ուշ սկսելու մասին /զեկուցող Ա. 

Լոպոյան/ 

3. 20/11/17թ. «Շիրակ-2»-«Փյունիկ-2» (ԱԽ058) խաղին պատգարակ չլինելու մասին 

/զեկուցող Ա. Լոպոյան/ 

4. 18/11/17թ. «Գանձասար-Կապան»-«Շիրակ» (ԲԽ038) խաղին «Գանձասար-Կապան» 

թիմի գլխավոր մարզիչ Կարեն Բարսեղյանի (N 229) մրցավարի որոշման հետ 

անհամաձայնության մասին /զեկուցող Ա. Լոպոյան/ 

5. 22/11/17թ. «Գանձասար-Երևան-01»-«ԽՄՕՄՄ-01» (17Գ-005) խաղը չի կայացել 

եղանակի անբարենպաստ պայմանների պատճառով /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

6. 22/11/17թ. «Արարատ-2000»-«Բանանց-2-2000» (18Գ-006) խաղին «Արարատ-2000» 

թիմի ֆուտբոլիստ Վոլոդյա Սամսոնյանի (N 22984) հեռացման (մրցակցին ակնհայտ 

գոլային հնարավորությունից զրկելու) մասին /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

7. Մանկապատանեկան բաժանմունքի պետ Բ.Ղալոյանի 21/11/2017թ. զեկուցագրի 

քննարկումը /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

8. 19/11/17թ. «Շիրակ ՖԱ»-«Լեո» (ՖԶ031) խաղին «Լեո» թիմի ֆուտբոլիստ Հակոբ 

Դոքմանյանի (N 5742) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) մասին /զեկուցող Խ. 

Զարգարյան/ 

9. Ֆուտզալի և Կանանց ֆուտբոլի բաժանմունքի պետ Խ.Զարգարյանի 21/11/2017թ. 

զեկուցագրի քննարկումը /զեկուցող Խ. Զարգարյան/ 

 

 

 

 



 

1. 19/11/17թ. «Արարատ»-«Փյունիկ» (ԲԽ039) խաղին «Փյունիկ» թիմի ֆուտբոլիստ 

Արմեն Մանուչարյանի (N 9849) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

19/11/17թ. «Արարատ»-«Փյունիկ» (ԲԽ039) խաղին «Փյունիկ» թիմի ֆուտբոլիստ Արմեն 

Մանուչարյանի (N 9849) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 1 խաղով, Փյունիկ Ֆուտբոլային Ակումբ ՀԿ-ին տուգանել 25000 դրամ:  

 

2. 20/11/17թ. «Լոռի.»-«Էրեբունի» (ԱԽ059) խաղը ուշ սկսելու մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

20/11/17թ. «Լոռի.»-«Էրեբունի» (ԱԽ059) խաղը ուշ սկսելու «Էրեբունի» թիմի ուշ 

ժամանելու պատճառով, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 20-

րդ կետի համաձայն` Հ. Խաչատրյանի անվան մանկապատանեկան համալիր 

մարզադպրոցին տուգանել 10000 դրամ:  

 

3. 20/11/17թ. «Շիրակ-2»-«Փյունիկ-2» (ԱԽ058) խաղին պատգարակ չլինելու մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

20/11/17թ. «Շիրակ-2»-«Փյունիկ-2» (ԱԽ058) խաղին պատգարակ չլինելու համար, ՀՖՖ-

ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 35-րդ կետի համաձայն` «Շիրակ» 

ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 10000 դրամ:  

 

4. 18/11/17թ. «Գանձասար-Կապան»-«Շիրակ» (ԲԽ038) խաղին «Գանձասար-Կապան» 

թիմի գլխավոր մարզիչ Կարեն Բարսեղյանի (N 229) մրցավարի որոշման հետ 

անհամաձայնության մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

18/11/17թ. «Գանձասար-Կապան»-«Շիրակ» (ԲԽ038) խաղին «Գանձասար-Կապան» 

թիմի գլխավոր մարզիչ Կարեն Բարսեղյանի (N 229) մրցավարի որոշման հետ 

անհամաձայնություն համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ 

հոդվածի 16-րդ կետի համաձայն` հայտարարել խիստ նկատողություն, «Գանձասար-

Կապան» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 50000 դրամ:  

 

5. 01/01/17թ. «Գանձասար-Երևան-01»-«ԽՄՕՄՄ-01» (17Գ-005) խաղը չկայանալու 

եղանակի անբարենպաստ պայմանների պատճառով  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 



01/01/17թ. «Գանձասար-Երևան-01»-«ԽՄՕՄՄ-01» (17Գ-005) խաղը չկայանալու 

եղանակի անբարենպաստ պայմանների պատճառով, հանդիպումը վերանշանակել: 

6. 22/11/17թ. «Արարատ-2000»-«Բանանց-2-2000» (18Գ-006) խաղին «Արարատ-2000» 

թիմի ֆուտբոլիստ Վոլոդյա Սամսոնյանի (N 22984) հեռացման (մրցակցին ակնհայտ 

գոլային հնարավորությունից զրկելու համար) մասին  
 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

22/11/17թ. «Արարատ-2000»-«Բանանց-2-2000» (18Գ-006) խաղին «Արարատ-2000» 

թիմի ֆուտբոլիստ Վոլոդյա Սամսոնյանի (N 22984) հեռացման, մրցակցին ակնհայտ 

գոլային հնարավորությունից զրկելու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 5-րդ կետի համաձայն` որակազրկել 1 խաղով, 

«Արարատ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 2000 դրամ: 
 

7. Մանկապատանեկան բաժանմունքի պետ Բ.Ղալոյանի 21/11/2017թ. զեկուցագրի 

քննարկումը  
 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

Խախտվել է 2017-2018թթ. մրցաշրջանի մանկապատանեկան մրցումների 

Կանոնակարգի Հոդված-12-ի 5-րդ կետի երկրորդ ենթակետը` 

14Ա-055 խաղին Շիրակ-1-04 թիմը երկրորդ դարպասապահ չի խաղացրել /5000դ./, 

մարզիչ` Պալտաջյան Ռաֆայել /821/: 

«Շիրակ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 5000 դրամ:  
 

8. 19/11/17թ. «Շիրակ ՖԱ»-«Լեո» (ՖԶ031) խաղին «Լեո» թիմի ֆուտբոլիստ Հակոբ 

Դոքմանյանի (N 5742) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) մասին  
 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

19/11/17թ. «Շիրակ ՖԱ»-«Լեո» (ՖԶ031) խաղին «Լեո» թիմի ֆուտբոլիստ Հակոբ 

Դոքմանյանի (N 5742) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 21-րդ հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 1 խաղով, Լավռ ՍՊԸ ակումբին տուգանել 7000 դրամ: 
 

9. Ֆուտզալի և Կանանց ֆուտբոլի բաժանմունքի պետ Խ.Զարգարյանի 21/11/2017թ. 

զեկուցագրի քննարկումը 
 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

Խախտվել է 2017-18թթ. Կանանց ֆուտբոլի մրցաշարի կանոնակարգի հոդված 7-ի 10-

րդ կետի պահանջները` 

17.11.2017թ (ԿՄա-005) ԱՖԴ Հոմենմեն–Երևան Գ.Մ խաղին ԱՖԴ Հոմենմեն թիմի 

մարզիչ Գագիկ Ստեփանյանը (5335), ուրիշի ֆուտբոլային անձնագրով խաղացրել է 

անհայտ  ֆուտբոլիստի: 

ԱՖԴ Հոմենմեն թիմին գրանցել տեխնիկական պարտություն, Գագիկ Ստեփանյանին 

(5335) որակազրկել մինչև 30/03/2018թ., Արթիկի ֆուտբոլի մարզադպրոցին տուգանել 

30000 դրամ: 

 



 ՆԱԽԱԳԱՀ                    Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

 
ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ          Ա. ԼՈՊՈՅԱՆ 


